



## **Международный инвестиционный банк вошел в Банковскую ассоциацию Центральной и Восточной Европы**

13 октября 2014

В столице Венгрии Будапеште состоялась торжественная церемония вступления Международного инвестиционного банка в Ассоциацию Банков Центральной и Восточной Европы (ВАСЕЕ). Генеральный секретарь Ассоциации Иштван Лендьел вручил Председателю Правления МИБ Николаю Косову Сертификат о членстве.

Мероприятие было приурочено к ежегодной конференции ВАСЕЕ, что дало возможность всем членам Ассоциации, объединяющей более 30 финансовых институтов из 18 стран региона, познакомиться с новым партнером. [Николай Косов выступил в ходе пленарного заседания с подробной презентацией обновленного МИБ](#), рассказал об основных направлениях работы Банка и его приоритетах, принципах, на которых МИБ сотрудничает с другими финансовыми институтами.

Решение о вступлении в ВАСЕЕ было принято Правлением Банка еще в апреле, когда г-н Лендьел посетил штаб-квартиру МИБ. За истекшие полгода представители Банка приняли участие в организованных Ассоциацией мероприятиях, установили рабочие контакты с рядом ее членов.

Официальная презентация в Будапеште еще раз подчеркнула важность "европейского вектора МИБ" на наращивание активности в регионе. Принципиальным шагом в этом направлении станет открытие регионального отделения в Братиславе. Это позволит качественно нарастить объемы инвестиций в странах-членах Банка.

Практическим подтверждением таких планов стало подписание декларации о намерениях между МИБ и Экспортно-импортным банком Венгрии, прошедшее в рамках конференции ВАСЕЕ. Стороны заявили о готовности совместно развивать внешнеторговые операции между странами-членами МИБ (Венгрия должна войти в их число уже в самое ближайшее время), способствовать поддержке предприятий малого и среднего бизнеса.